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答はすべて解答用紙に記入すること
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（ ）



1－　－

次の にあてはまる数を答えなさい。1

（1）　78－｛52－3×（19－7）｝×4＝

（2）　（3 －2 ）÷（2.8－1 ）＝

（3）　｛（ ＋ ）÷1 － ｝× ＝

（4）　7.9×1.5＋79×0.03－18×0.45＝

（5）　700cm2は14m2の ％です。

（6）　角Ａが直角の直角三角形ABCの頂
ちょう

点
てん

Ａが辺BC上に重なるように折った

ところ、下の図のようになりました。あの角の大きさは 度です。 

　ただし、同じ記号は同じ長さを表します。
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2－　－

（7）　28.3を でわったところ、商が4.2であまりが0.16になりました。

（8）　684mのまっすぐな道に m間
かん

隔
かく

で木を植えたところ、木は全部で

19本必要でした。ただし、道のはじめと終わりにも木を植えるものと

します。

（9）　17を17個かけあわせた数を10でわったときのあまりは です。 

　ただし、 には整数が入ります。



3－　－

次の各問いに答えなさい。

（1）　現在のＡさんとＢさんの年令の比は1：2で、年令の差は28才です。 

年令の比が3：7だったのは何年前ですか。

2



4－　－

（2）　 1本150円のペットボトルのお茶と 1本120円の缶コーヒーを 

それぞれ何本か注文して22380円を支払いました。しかし、注文した 

お茶とコーヒーの本数が逆に届けられていたため、代金を480円返して

もらいました。はじめに注文したお茶の本数は何本ですか。



5－　－

（3）　右の図のような三角形ABCがあります。 

図のように点Ｄ、Ｅ、Ｆを三角形の辺上に 

とり、ＡとＥ、ＢとＦ、ＣとＤをそれぞれ 

直線で結んだところ、 1つの点Ｇで交わり 

ました。 

　次のようになるとき、三角形GECと 

三角形GDBの面積の比を最も簡単な 

整数の比で答えなさい。

AD：DB＝2：1，AF：FC＝3：1，
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BE：EC＝3：2，AG：GE＝5：1，



6－　－

（4）　妹の持っているお金は姉よりも100円少ないです。お手伝いをして 

妹は600円、姉は300円をもらうと、妹の持っているお金は、姉の 

持っているお金の1.25倍になります。はじめに姉はいくら持って 

いましたか。



7－　－

（5）　じゃ口Ａだけを使って水を入れると15分で満水になる容器が 

あります。この容器にじゃ口ＡとＢを同時に使って水を入れると 9分で

満水になります。また、じゃ口Ａだけを使って10分間水を入れたあと

水をとめ、毎分同じ割合で水をぬくと、16分で水がなくなります。この 

容器にじゃ口ＡとＢを同時に使って 4分間水を入れたあと、続けて 

じゃ口Ｂだけを使って 8分間水を入れました。このとき、前と同じ 

割合で水をぬくと、すべての水がなくなるには何分何秒かかりますか。



8－　－

（6）　 1 gのおもりが 3個、 5 gのおもりが 2個、10gのおもりが 2個 

あります。これら 7個のおもりの中から 1個以上使ってはかることが 

できる重さは何通りありますか。



9－　－

3 地点Ｐから地点Ｒまでの道は1200mのまっすぐな道で、ちょうど 

まん中に地点Ｑがあります。

（1）　Ａさんは、ＰとＱの間を毎分60ｍでくりかえし往復します。Ｂさんは、

ＲとＱの間を毎分120ｍでくりかえし往復します。ＡさんはＰを、 

ＢさんはＲを同時に出発するとき、次の各問いに答えなさい。ただし、

2人が向きをかえる時間は考えないものとします。

①　 2人が同時に出発してから 7分後に 2人がいる地点は何mはなれて

いますか。

②　 2人が同時に出発してからの時間をx分、 2人がいる地点が何m 

はなれているかをymとします。 2人が出発してから20分後までの 

xとyの関係をグラフに表しました。正しいグラフを下のア～オの 

中から選び、記号で答えなさい。

P Q R

1200m

0

600

1200

y（m）

x（分）10 20

ア

0

600

1200

y（m）

x（分）10 20

イ

0

600

1200

y（m）

x（分）10 20

ウ

0

600

1200

y（m）

x（分）10 20

オ

0

600

1200

y（m）

x（分）10 20

エ



10－　－

（2）　ＡさんはＰとＲの間を片道30分でくりかえし往復し、ＢさんはＲと

Ｐの間を片道24分でくりかえし往復します。ＡさんはＰを、Ｂさんは

Ｒを同時に出発するとき、次の各問いに答えなさい。ただし、 2人が 

向きをかえる時間は考えないものとします。

①　ＡさんとＢさんが 1回目に出会うのは、出発してから何分何秒後 

ですか。

②　ＡさんとＢさんが 2回目に出会うのは、 1回目に出会ってから何分

何秒後ですか。




